

大家好，关于日本股市什么颜色表示涨很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于日本股市什么颜色表示涨停的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 股市K线图上的那6条带颜色的线是什么意思](#)
- [2. 明るい中文是什么意思](#)
- [3. 股市颜色-股市K线图里那6条颜色线分别代表什么](#)
- [4. 为什么中国股票涨是红色而国外涨是绿色的？](#)

## 股市K线图上的那6条带颜色的线是什么意思

日k线图上6条线分别是5日线，10日线，20日线，30日线，60日线，半年线或年线。这6条线也叫移动平均线，分别表示投资者最近5日，10日，20日，30日，60日，半年或一年的平均持股成本。

如果六条线近似平行且向上发散，表示处于多头排列市场当中，正处上涨趋势之中。

## 明るい中文是什么意思

明るい(あかるい)罗马音：akarui拼音发音：啊卡路益【形】（1）明亮。

（十分な光がある。また、そう感じられる状態である。）明るい部屋 / 明亮的房间。明るい色 / 光亮的颜色。电灯はランプより明るい / 电灯比油灯亮。明るいうちに帰ろう / 趁亮〔在天没黑以前〕回去吧。（2）明朗；快活；〔隠しごとがない〕光明。（人の性格、表情、雰囲気などが楽しそうだ。）明るい顔つき / 明朗的面容。明るい気持ち / 快活的心情。明るい未来 / 光辉的前途。明るい政治 / 光明的政治。（3）熟悉，精通。（その物事についてよく知っている。精通している。）彼はこの辺の地理に明るい / 他熟悉这一带的地理。外国貿易に明るい / 精通对外贸易。日本の事情に明るい / 熟悉日本情况。（4）颜色鲜艳的；明るい黄色い。/ 鲜艳的黄色。（5）有希望的；明るい前途。/ 前途无量。（6）公正的，廉洁的明るい政治。/ 廉政。

## 股市颜色-股市K线图里那6条颜色线分别代表什么

股市K线图上的那6条带颜色的线意思是白色线、黄色线、紫色线、粉红色线、绿

色线、红色线分别代表5/10/20/30/60/120日均线，同颜色线条对应的是数字就是不同天数的平均股价。K线图（CandlestickCharts）又称蜡烛图、日本线、阴阳线、棒线、红黑线等，常用说法是“K线”。它是以每个分析周期的开盘价、最高价、最低价和收盘价绘制而成。K线图是技术分析的一种，最早日本人于十九世纪所创，起源于日本十八世纪德川幕府时代（1603~1867年）的米市交易，用来计算米价每天的涨跌，被当时日本米市的商人用来记录米市的行情与价格波动，包括开市价、收市价、最高价及最低价，阳烛代表当日升市，阴烛代表跌市。

## 为什么中国股票涨是红色而国外涨是绿色的？

其实这个和各个国家的习俗，规则有关，并没有什么其他的不同！就好比美股是以一股为最小交易单位的，而中国股市则是以一手，也就是100股为最小交易单位，没有为什么，就是规定！！

而用红色来代表上涨，用绿色来代表下跌其实和中国人的习俗有一定的关系。大家都知道中国人特别喜欢红色，喜庆，开心，往往预示着好日子，好兆头的意思！

但是在国外市场红色却代表着下跌，意味着风险，警示，有点像红灯停，绿灯行的感觉！国外人认为红色能够起到警告作用，所以下跌的时候就用红色。而美元是绿色的又叫“绿背”因此国外人喜欢用绿色代表上涨！！

至于中国为什么用绿色来代表下跌其实并没有一个确切的说法，可能是因为红色已经代表上涨了，所以只能用绿色来代表下跌！又或者是A股是一个熊长牛短的周期模式，再加上中国散户都喜欢日日夜夜地盯盘做交易。因此为了考虑到中国股民的“辛劳”，特意用绿色来代替下跌，更能起到保护视力的作用吧，谁叫我们跌多涨少呢！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！

关于日本股市什么颜色表示涨，日本股市什么颜色表示涨停的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。